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1. Nonvoting Problem
Many people who are eligible to vote in elections don’t always do so. Do you think this is:
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
A big problem 34% 33% 35% 19% 27% 40% 51% 46% 28% 31%
A moderate problem 27% 28% 27% 31% 27% 29% 21% 26% 23% 39%
A little bit of a problem 14% 14% 13% 16% 23% 9% 6% 15% 13% 14%
Not a problem at all 17% 20% 14% 17% 16% 17% 19% 9% 23% 13%
Not sure 8% 5% 10% 17% 8% 5% 3% 4% 12% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (468) (531) (141) (248) (432) (178) (334) (421) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
A big problem 34% 33% 45% 28% 33% 35% 36% 35% 37% 32% 34%
A moderate problem 27% 28% 23% 27% 25% 30% 38% 24% 28% 28% 30%
A little bit of a problem 14% 14% 7% 16% 12% 15% 14% 15% 16% 16% 6%
Not a problem at all 17% 19% 12% 12% 16% 18% 11% 19% 11% 18% 20%
Not sure 8% 5% 13% 18% 14% 3% 1% 7% 9% 6% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (775) (112) (112) (356) (301) (194) (190) (233) (367) (209)
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2. Favor Automatic Registration

Would you favor or oppose your state automatically registering eligible citizens to vote when they go to the DMV?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly favor 28% 30% 26% 24% 27% 31% 29% 39% 22% 25%
Somewhat favor 26% 26% 27% 33% 26% 23% 27% 32% 22% 28%
Somewhat oppose 11% 8% 13% 11% 10% 13% 7% 9% 11% 13%
Strongly oppose 24% 28% 19% 11% 28% 26% 27% 10% 31% 25%
Not sure 11% 8% 14% 22% 8% 9% 10% 10% 14% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (467) (530) (140) (247) (431) (179) (335) (418) (244)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 28% 28% 36% 22% 23% 29% 40% 29% 28% 24% 33%
Somewhat favor 26% 28% 19% 25% 27% 24% 30% 28% 29% 27% 22%
Somewhat oppose 11% 10% 8% 13% 11% 13% 4% 9% 12% 11% 9%
Strongly oppose 24% 25% 19% 21% 24% 26% 22% 21% 16% 25% 30%
Not sure 11% 9% 18% 19% 14% 8% 5% 13% 15% 13% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (773) (112) (112) (355) (302) (194) (189) (234) (366) (208)
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3. Favor Same Day Registration

Would you favor or oppose your state allowing eligible citizens to register to vote on the day of an election?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly favor 29% 28% 29% 27% 28% 31% 26% 41% 27% 14%
Somewhat favor 26% 27% 25% 30% 30% 22% 23% 32% 24% 22%
Somewhat oppose 15% 15% 14% 12% 17% 12% 19% 13% 12% 22%
Strongly oppose 18% 20% 17% 9% 14% 23% 25% 4% 20% 32%
Not sure 13% 10% 15% 22% 11% 11% 7% 9% 16% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (467) (530) (141) (248) (431) (177) (334) (420) (243)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 29% 28% 38% 24% 27% 34% 30% 27% 30% 25% 35%
Somewhat favor 26% 23% 35% 34% 27% 24% 29% 32% 28% 24% 22%
Somewhat oppose 15% 16% 5% 13% 12% 16% 15% 15% 14% 14% 15%
Strongly oppose 18% 22% 6% 8% 17% 17% 23% 13% 17% 21% 19%
Not sure 13% 11% 16% 21% 17% 8% 3% 13% 11% 16% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (773) (112) (112) (355) (300) (194) (190) (233) (367) (207)
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4. Favor Mandatory Voting

Would you favor or oppose making it mandatory for all eligible citizens to vote in national elections?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Strongly favor 10% 12% 9% 8% 11% 12% 10% 18% 9% 3%
Somewhat favor 16% 17% 15% 18% 15% 14% 19% 27% 10% 14%
Somewhat oppose 18% 16% 19% 27% 18% 15% 13% 16% 19% 18%
Strongly oppose 48% 52% 45% 33% 50% 53% 52% 30% 53% 62%
Not sure 8% 3% 11% 14% 6% 6% 6% 9% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (465) (526) (138) (247) (428) (178) (332) (418) (241)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 10% 8% 20% 15% 11% 9% 13% 12% 10% 9% 11%
Somewhat favor 16% 14% 22% 20% 16% 16% 18% 13% 18% 14% 20%
Somewhat oppose 18% 18% 16% 23% 18% 18% 19% 20% 20% 17% 15%
Strongly oppose 48% 55% 27% 28% 45% 53% 48% 46% 44% 51% 49%
Not sure 8% 5% 15% 15% 10% 5% 3% 8% 7% 9% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (771) (110) (110) (354) (299) (193) (185) (234) (364) (208)
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5. Voting Responsibility
Which comes closer to your opinion?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
The government should
work to get more
people to vote in
elections 22% 24% 20% 22% 19% 22% 26% 36% 18% 12%
It's an individual’s own
responsibility to decide
whether or not to vote 71% 70% 1% 59% 73% 74% 2% 60% 73% 79%
Not sure 7% 6% 9% 18% 8% 4% 2% 4% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (467) (532) (141) (247) (432) (179) (334) (421) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
The government should
work to get more
people to vote in
elections 22% 21% 21% 28% 20% 23% 27% 20% 26% 19% 24%
It's an individual’'s own
responsibility to decide
whether or not to vote 71% 73% 73% 55% 70% 2% 68% 71% 71% 2% 67%
Not sure 7% 6% 6% 17% 10% 5% 5% 8% 2% 9% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (775) (112) (112) (355) (302) (194) (190) (234) (366) (209)




